Информация о численности обучающихся на 01.09.2023:
Общая численность обучающихся -  435 человек
Численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета - 0 человек.

Численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований бюджета Чувашской Республики - 0 человек.

Численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований местного бюджета - 247 человек:

· Количество обучающихся по дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области музыкального искусства "Фортепиано" - 27 человек.

· Количество обучающихся по дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области музыкального искусства "Духовые и ударные инструменты" -  7 человек.

· Количество обучающихся по дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области музыкального искусства "Народные инструменты" -  23 человек.

· Количество обучающихся по дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области музыкального искусства "Струнные инструменты" -  14 человека.

· Количество обучающихся по дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области музыкального искусства "Хоровое пение" -  14 человек.

 

· Количество обучающихся по дополнительной общеразвивающей программе в области музыкального искусства по художественной направленности "Фортепиано" -  20 человек.

· Количество обучающихся по дополнительной общеразвивающей программе в области музыкального искусства по художественной направленности "Духовые и ударные инструменты" -  29 человек.

· Количество обучающихся по дополнительной общеразвивающей программе в области музыкального искусства по художественной направленности "Народные инструменты" -  21 человек.

· Количество обучающихся по дополнительной общеразвивающей программе в области музыкального искусства по художественной направленности "Струнные инструменты" -  3 человек.

· Количество обучающихся по дополнительной общеразвивающей программе в области музыкального искусства по художественной направленности "Хоровое пение" - 89 человека.

Численность обучающихся, являющихся иностранными гражданами - 0 человек.

 Численность обучающихся по договорам об образовании, заключаемых при приеме на обучение за счет средств физических лиц -  157 человек:

· Количество обучающихся по дополнительной общеразвивающей программе в области музыкального искусства «Ускоренное обучение игре на музыкальных инструментах и вокалу» -  39  человека.

· Количество обучающихся по дополнительной общеразвивающей программе в области музыкального искусства «Музыкальный инструмент, вокал» - 34 человека
· Количество обучающихся по дополнительной общеразвивающей программе в области музыкального искусства по художественной направленности "Хоровое пение" -  3 человек
· Количество обучающихся по программе по изучению отдельного предмета - 68 человек.

· Количество обучающихся на подготовительном отделении – 13 человек.
Численность обучающихся, являющихся иностранными гражданами - 0 человек.

